
 
 

 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                        28. junij 2026  

           

 
            

NEDELJA 13. MED LETOM                                  

28.06.  
 

                              

  

10.00  za rajne starše Videnšek in Volf           
 

Ponedeljek PETER IN PAVEL, apostola              

29.06.                19.00   za +Sonjo, Katarino in Pavla Rožič, obl.  

Torek Prvi mučenci rimske Cerkve                                                                                                                                                           

30.06.                                                                                                                   

Sreda Estera                                                                       

01.07.                                                                                                              

Četrtek Janez Regis                                                                                                    

02.07.                                                          

Petek Tomaž, apostol – prvi petek                                                                        

03.07.  19.00  za +Angelo Polak in rajne Matkove      

Sobota prva sobota                                                                                 

04.07.                                              

NEDELJA CIRIL IN METOD, slovanska apostola, sozavetnika Evrope  

05.07.       
 

                       

  

10.00  za +Justino in Jožeta Veber ter Janeza Pohole  
 

 

 

   

                                                         



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 

 

Kdor ne sprejme svojega križa, ni vreden Kristusa 
 

Iz svetega evangelija po Mateju  

 

Tisti čas je rekel Jezus svojim apostolom: »Kdor ima očeta ali mater 

rajši kakor mene, ni mene vreden; in kdor ima sina ali hčer rajši 

kakor mene, ni mene vreden. Kdor ne sprejme svojega križa in ne 

hodi za menoj, ni mene vreden. Kdor najde svoje življenje, ga bo 

izgubil, in kdor izgubi svoje življenje zaradi mene, ga bo našel. 

Kdor sprejme vas, sprejme mene; in kdor sprejme mene, sprejme 

tistega, ki me je poslal. Kdor sprejme preróka, ker je ta prerok, bo 

dobil plačilo preróka; in kdor sprejme pravičnega, ker je ta pravični, 

bo dobil plačilo pravičnega. Kdor dá piti samo kozarec hladne vode 

enemu izmed teh malih, ker je moj učenec, resnično, povem vam, ne 

bo izgúbil svojega plačila.« 
 

 

 
 



 

 

 

 
Jezus v današnjem evangeliju izreče besede, ki nas lahko najprej zmedejo, 

morda celo prestrašijo: »Kdor ne sprejme svojega križa in ne hodi za menoj, 

ni mene vreden. Kdor najde svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa izgubi 

svoje življenje zaradi mene, ga bo našel.« (Mt 10,38–39) 

To niso lahke, preproste besede. Jezus ne olepšuje življenja. Ne obljublja 

lahke poti. A njegove besede v sebi nosijo globoko resnico o tem, kaj 

pomeni zares živeti. 

Najprej Jezus govori o križu. Ta ni nekaj, kar si izberemo. To so situacije, ki 

nas doletijo: naporni odnosi, razočaranja, bolečina, nerazumljenost, včasih 

tudi lastne slabosti. Jezus ne pravi, da je križ dober sam po sebi. Pravi pa: če 

ga nosiš z menoj, te ne bo uničil. Sprejeti križ zato pomeni: ne pobegniti pred 

življenjem. Ne zapreti se v udobje, ne živeti samo za to, da bi se izognili 

bolečini. Ampak zaupati, da ima tudi težka pot lahko smisel. 

In potem pride še bolj presenetljiv stavek: »Kdor najde svoje življenje, ga bo 

izgubil …« To pomeni: kdor želi življenje zadržati samo zase – ga 

zavarovati, obdržati pod nadzorom, živeti brez tveganja – ga bo na koncu 

izgubil. Zakaj? Ker se življenje, ki ga ne deliš, začne počasi izgubljati, 

postaja prazno. Po drugi strani pa Jezus pravi: »Kdor izgubi svoje življenje 

zaradi mene, ga bo našel.« To pa je skrivnost evangelija: ko se človek 

podari, ko ljubi, ko odpušča, ko naredi nekaj dobrega brez računice – takrat 

ne izgublja, ampak najde, pridobiva, bogati … Najde globino, najde mir, 

najde resnični smisel. 

Največje stvari v življenju niso tiste, ki jih vzamemo, ampak tiste, ki jih 

damo. Zato nas Jezus ne vabi »v izgubo«, ampak v polnost. Ne v uničenje, 

ampak v resnično življenje. In križ je pot, po kateri hodimo v Življenje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Pred nekaj dnevi smo bili vsi pretreseni ob tragični nesreči, ki je zadela družino 

Bukovnik na najvišje ležeči kmetiji v Sloveniji. V hipu jim je strela v nenadni nevihti 

vzela vse.  

Takoj pa so se z vseh strani začeli oglašati izrazi sočutja in pripravljenosti, da bi jim 

pomagali. Prepričan sem, da bodo s pomočjo dobrih ljudi svoj dom in kmetijo v čim 

krajšem času lahko obnovili.  

Ker je tudi moj rojstni dom v župniji Solčava in sem se pri njih (pred mnogimi leti) 

oglasil, kadar sem šel na Raduho s solčavske strani, bi se rad pridružil obnovi njihovega 

doma vsaj s kakšnim skromnim prispevkom.  

Tudi faranom Galicije prilagam to prošnjo v obliki spodnje številke TRR.  

 
Janko Cigala, duhovni pomočnik v župniji Galicija  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
      Kmetija Bukovnik    
 

 

Podatki za nakazilo: Občina Solčava, TRR (podračun): SI56 

0110 0600 8362 393, koda namena: OTHR, Referenca: SI99, 

namen nakazila: POMOČ POŽAR 

 

 

 

 


